

---

**Fra:** Øyvind H Oddekalv  
**Sendt:** fredag 19. mai 2017 13.49  
**Til:** Postmottak Meland  
**Emne:** VS: Innkalling til representantskapsmøte i Nordhordland Revisjon IKS  
**Vedlegg:** 20170512132947.pdf

**Viktighet:** Høy

**Kategorier:** Gul kategori

---

**Fra:** Reidar Bjørsvik  
**Sendt:** 19. mai 2017 13:36  
**Til:** Jarle Skeidsvoll; Jon Askeland; Karstein Totland; Per Lerøy; Stian Herøy; Tom Kristian Thorsen; Øyvind H Oddekalv  
**Kopi:** Lovisa Midtbø ([l-midtbo@online.no](mailto:l-midtbo@online.no)); Ragnhild Kartveit Høyland; Sigrun Tjore; Randi Rykkje  
**Emne:** Innkalling til representantskapsmøte i Nordhordland Revisjon IKS  
**Viktighet:** Høy

## Representantskapsmøte

Innkalling og sakspapir til representantskapsmøte er vedlagt.  
Møtet blir halde i samband med Regionrådet sitt møte 02.06.2017.

Det er også lagt ved eit foreløpig utkast til møteutskrift.

Viser og til sak 05/17 fastsetting av styregodtgjersle.  
I representantskapsmøte 14.06.2011 vart det uttrykt ynskje om at valnemnda legg fram innstilling i framtidige saker om fastsetting av møtegodtgjersle.  
Valnemnda består av: Karstein Totland (leiar), Jon Askeland og Per Lerøy.

Med venleg helsing  
Nordhordland Revisjon IKS

Reidar Bjørsvik  
revisjonssjef